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- BESKO_RFAFOHE Cy=5RI2+- -+ (17:27)
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— T, '
=0 (19-16)
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Ve o 1.00 bar = 743L
YA, MIGEIE, REDDYE 36 mL O WK KA 2 mol (27 A, I AR
T43L Iclk~p el TcE b0, AV=—T43L &7V,
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DFEEATIRRQOEED S HIDFLELEZERSEZHED
BERET V2 LE—
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BN D 1mol4 Rk

= — O
200 |- .
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HEH) FEFLUOAH OHEH ¢ : #i1%(combustion) DE Bk
C(s) + 0,(g) — COx(g) AH® (1) =—393.5kJ mol ™! (1)

REOHE

Hi(g) +30:(e — HO()  AH()=—-2858kImol"  (2)
REOBK

C,H, (g) +§oz<g> — 2C0,(g) + H0()
R AH®(3) =—1299.5k)J mol~! (3
I SOTEFLUDERREQ OAH ERD S,
R 2 280F, R &2REL, 2OBERFR Q)M 2 &,
2C(s) + Ha(g) — CyHa(g) (4)

V) = 2AHS (1) + AHS(2) — AH(3)
= (2)(—3935kJmol ") + (—2858kJmol ") — (—1299.5kJ mol ')
= +226.7kJ mol !

BETLERIVANE—AH D SORGI VSN E—AHORH

aA + bB —> yY + zZ
B AH I
| @ mol » A r y mol » Y
b mol o B z mol o Z
(BR(Z 5 fR) (BEENrSER) 7

P 1 el 2

—aA H°[A]

VA H°[Y]
~bAH°[B] s 2> P

Wiens | SAHIZ]
Wi

EIRBOAHD AH (1) = — aAH°[A] — bAH®[B]
LEMABEREASRT b1, BRELEYR

FWMBOAHR AH(Q2) = yAH°[Y] + zAH[Z]

Li=h>T. AH=AHQ@)+AHOTHB1=-&%

AH = yAHO[Y] + zAH°[Z] — aAtH[A] — bAH®[B]

= ERPOLIVELE-) — (REMOLIUEILE-)

FI7E 19-11 192 2T, 25°ClcBITRHEDENEFEL Y Y ILE —
AvpH® % 3K k.

BE: | ELOREOERE L LT RRNE, Br(l) — Bra(g)

#19-2& Y., BroOKETIE. AH" [Br(g)l=+30.907 kJ/mol,
B TIXAH® [Br(l)]=0 kJ/mol
LEd>T. Au,H° AtH°[Bra(g) ] — AtH°[Br2(1) ]
= 30.907 kJ mol !
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BRRORRIVALE—THY . RROEREBR (58.8C) DHDTIEAL,
WERE (25°C,1bar) LSHZHTEZ T2 L E—TILDEEIL.
X19-53)D & 5 BREIBE,

Bl) 7EFLOOBRERGOAHOHH

C,H)(g) + %Oz(g) — 2C0,(g) + H,O(D)

AH= ERMOLILELE-) — (RENOLIHLE-) &Y
AH = (2)AH®[CO:x(g) ] + (1) AH°[H0(D) ]
— (DAHC[CH ()] = (3 JAH[0: ()]
#1926, (REL. O,@EEHETHERBAH" [0,@)]=0)
AcH = (2)(—393.509 kI mol ) + (1) (—285.83 kJ mol )
— (1) (+226.73 kI mol ) = (3 ) (O kI mol ")

= —1299.58 kJ mol !




B8 19-12 KI92DAH DT —% %\, 25°C Dififke ¥ 72— L

C-HsOH (1) kK,

CHOH (D) + 30:(g) —— 2C0,(g) + 3H,O(1)
D AH Ofii e G5 L.

BE. 1927 BT 5, AH[CO:(g)]=-393.509 kI mol ', AH®
[H,O()] = —28583 kI mol™', AH°[0:(g)] =0, AH°[C:HOHD] =
—277.69kImol ' ThHz I kb, K (19-48) ZHiH T 5 &,

AH = (2)AH®[CO:(g)] + (3)AH°[HO(D)]
— (DAH[CHOH ()] — (3)AsH°[02(g)]
= (2)(—393.509 kJ mol~") + (3) (—285.83 kJ mol ")
— (1) (—=277.69 kJ mol™ 1) — (3) (0)
= —1366.82 k] mol !

19-12 A HDE

BEORLZREOAHOHK |
R A LH(T,) £/
TZ TZ

A

e 1

v AH(T))

EERFIEE. RISMEERHD

RBEEZHE-TEALND

BEAN - Cp (&R, Cp (RiEW), AL H(T)
K AH(T

BB1~3DT 2 IILE—FE

#i1
) T, T,

AH, :f CoULIEH) dT = *L Cr (B d T
T, '

882 AH, = AH(T)
T,
@ BBl AH, = L Cp LR AT

Li=M>T
AH(T,) = AH,+ AH,+ AH;

U er = AT+ [ (Colthii) — ColisE AT
T R 1. & =ACAT)
E19-10 AH(T:) = AH(T) +jT]2ACP(T>dT (19-53)

f%E 19-13 25°C O NHs(g) DIFH#EENVER T > v — AcH® 12 —46.11
kI mol™! Th 5, Tioh 2 eBERNT— 5 &M, 1000 K 12517 5 NHs(g)
OIEHEE VERBE FHHE L.

(Hy) /JK "mol ™' =29.07 — (0.837x10 K ) T + (2.012X10 °K ) T*
(N2 /JK "mol ' =26.98 + (5.912x10 K ) T — (0.3376X10 °K"3) T’
C3(NH3)/J K "mol ™' =25.89 + (32.58x 10 *K™) T — (3.046 X 1076 K~2) T*
TIT 298 K<T<IS00K &§ 5.
B BEER N S Hi® — NHi(p
1000 K
HA9-59&Y. AH1000K) = AH°98K) = [ ACHT)aT
ACHT)/JK 'mol™! = &EMEEO CHT)— RIMEEBD CT)
I 3 ° - -
= [(DCHNHY) — () C3ND — 5] C3(HD /T K mol

= —31.21 + (30.88x 10K )T — (5.895X10° K~ T?

aA + bB — yY + z7 OREDFE

AH(T)) = AH(T))

ACp(T) = yCpx(T) + zCp 2(T) — aCp,a(T) — bCp s(T) (19-54)

T,
+j ACp(T)dT (19-53)
Tl

E EFRPEROC(T) — REVEROCAD)

) —10°C, 1bar® K DELREA, .

H:0(s) — H,0()
g H*(0°C) = 6.01 kd/mol
(°: 1mol, 1barDIBHERIEDE)

KDEEHRER Cp(s) =37.7 J/K mol
KOEERERCp(1) =75.3 J/K mol

f2) AC: = C3(1) — Ci(s) =
AnH° (=10°C)

Il

Il

10°C
ArH?(0°C) +f (37.6JK 'mol NdT
0°C

6.01 kJ mol~" — 376 J mol !
5.64 kJ mol !

HQOHEH A H
K (0°C) :> 7k(0°c)

-[1 Cpto T /o' A ar

3k (=10°C) ——>%k(—10C)
Ap H(—10C) ?
37.6 J K "mol ™!




LEdt-> T, A DOEADOFE R,

1000 K [ (oo
j ACHT)dAT = 1.[‘ [—31.21 + (30.88<107*K~H) T
2 208K

98 K

— (5.895%10~6K-2) T?]dT } Jmol~!

1000K
= [—(31.21 /K-1) 7+ (30.88% ;0'3 K™) o (5.895x 1;_6 K=° Ta}J mol-1
298K

(—21.91+14.07 — 1.913) kJ mol !
= —9.75kJ mol ™!

EBB1=H,
ArH° (1000 K)

ArH?(25°C) — 9.75 k] mol ™!
= —46.11 kJmol ' —9.75k]J mol !
— 55.86 kJ mol™!
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